## ERRATA.

## VOL. LXVIII. PART II.

Page. Line.

789. 12. for ARTEDE read ARTEDI

## VOL. LXIX. PART I.

- 13. 19. for was read were
- 15. 5. for ericæ forme read ericæ-forme
- 18. 7. for erica, formed, read erica-formed
- 21. 13. for produces read produce
- 32. 8. for it read its
- 79. 15. for supposita pro supposito
- 118. 7. for at the fea read at fea
- 123. 1. for o read o
- 132. 3. for observation read observations
- 149. 8. for kind meatus read kind of meatus